

“图书馆+社区”系列联学联建活动开展

武汉晚报讯 近日,洪山区珞南街道武汉理工大学东社区依托新时代文明实践站,紧密联系武汉理工大学和武汉理工大学东院图书馆、火伴文化交流中心开展系列联学联建活动。

武汉理工大学举办系列微党课大赛自启动以来,共征集作品111份。经过层层选拔,最终有64名选手入围现场评审。比赛现场,各参赛队伍展现出高度的热情和专业素养,通过PPT演示、视频播放、情景模拟等方式,展示了丰硕成果。武汉理工大学图书馆负责人表示,将以此次评选活动为契机,进一步加强基层党支部建设,持续深化与校地共建单位的紧密合作。

此外,武汉理工大学东院图书馆和东社区还联合邀请火伴文化交流中心举办了“古韵今风——‘图书馆+社区’陶艺编钟制作”文化交流体验活动。通过展示博物馆的力量、传统陶艺制作编钟体验以及文化分享交流的魅力,实现了校地文化资源的深度融合和共享,促进了传统文化的传承与创新。

活动现场,火伴文化交流中心的方老师率先向大家介绍了各大博物馆的馆徽设计和特色馆藏,让参与者领略了博物馆的独特魅力和深厚文化底蕴。老师详细讲解了陶艺编钟的制作流程,参与者们亲手体验了陶艺编钟的制作。大家小心翼翼地揉捏、塑形,

将一块块普通的陶泥逐渐转化为形态各异的编钟雏形。通过制作泥塑编钟,大家感受到传统文化的独特魅力。

据悉,火伴文化交流中心《编钟回响》是2024年洪山区基层治理创新社区公益创投项目大赛中的获奖项目。本次“陶艺编钟制作”体验活动是《编钟回响》项目系列活动之一,也是公益创投项目进社区的顺利实践。

理工大东社区负责人表示,将持续打造“图书馆+社区”品牌特色,充分发挥这一创新服务的独特优势,通过搭建多样化的平台和探索更广阔的文化领域,全力助力书香校园和书香社区建设。

袁泉 姚宗婧

武汉晚报讯 6月20日,在中国共产党成立103周年来临之际,恋湖社区组织开展“庆七一 颂党恩”主题活动,旨在弘扬红色精神,重温初心使命,进一步激发党员群众的凝聚力。

本次活动在庄严的宣誓声中拉开序幕,党员们在社区书记彭晴亮的带领下重温入党誓词。铿锵有力的声音回荡在活动现场,彰显了党员们的坚定信念和忠诚担当。

文艺表演环节精彩纷呈,恋湖社区文体艺术团追梦舞蹈队《东方红的故事》以生动的表演形式,回顾了党的光辉历史和人民的奋斗历程。

活动中,社区还为“光荣在党50年”的老党员吕三秀、骆琼、袁润喜颁发了纪念章,并邀请骆琼、袁润喜两位同志分享入党初心故事。他们的深情讲述让在场的每个人深受感动,更加坚定了为党的事业不懈奋斗的决心。

最后,社区组织党员们参观了恋湖晶晶幼儿园的农场。

「庆七一 颂党恩」
这个社区举办丰富活动庆祝党的生日

钱萍

敬老院院长把骨折老人当亲人

每天送骨头汤到医院细心照料

武汉晚报讯 连续一周,在新洲区骨伤科医院都会出现一个身影:她每天上午9时雷打不动地送来亲手炖的骨头汤,看望摔伤的新洲区汪集街第二福利院王焕明老人(见右图)。她就是汪集街第二福利院院长林晓梅。

王焕明老人今年72岁,6月13日早晨,他在福利院晨练时不慎摔倒。林晓梅院长发现后,立刻驾车将其送至新洲区骨伤科医院,经检查老人腰部骨折,需住院治疗。

林晓梅知道老人多年独居,身边

缺少人照顾,于是每天都到医院看望。她打听到多喝骨头汤有助于身体调养恢复,从14日起,她每天在家提前炖好骨头汤,赶在上午9时前把汤送到离家十多公里的医院。

直到一周后,主治医生程红和老人聊天时说:“您真有福啊!女儿天天炖汤为您调养,还天天带不同的零食来看您。”这才得知这不是老人的女儿,而是福利院院长。“住院这些天,王院长像孝敬父母一样照顾我。”病床上的王焕明老人激动地说。

陶火应



讲文明 树新风
武汉晚报公益广告

关爱未成年人 共创美好未来

